

Tomaszów Mazowiecki, dnia 24.11.2022 r.

Zamawiający:
Zarząd Dróg i Utrzymania Miasta
w Tomaszowie Maz.
ul. Warszawska 119
97-200 Tomaszów Maz.

INFORMACJA

Dotyczy postępowania: Zakup i dostawa paliw płynnych do pojazdów i maszyn na potrzeby własne Zarządu Dróg i Utrzymania Miasta w Tomaszowie Mazowieckim

Zamawiający informuje, że w dniu 22.11.2022 r. wykonawca zwrócił się do zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ

W związku z powyższym, działając na podstawie art. 284 ust. 2 (postępowanie krajowe) ustawy Pzp, zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie 1:

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dokonywania zakupu paliwa oraz produktów pozapaliwowych w formie bezgotówkowej przy użyciu kart paliwowych – mikroprocesorowych kart paliwowych – I zaakceptuje, aby karty paliwowe zostały wydane w ciągu 7 dni roboczych od przedłożenia wniosku/zamówienia na karty przez Zamawiającego po podpisaniu umowy, w ciągu 7 dni roboczych od przedłożenia wniosku/zamówienia w przypadku blokady danej karty (utrata, zmiana danych itp.) lub zamówienia nowej karty, przy jednoczesnej akceptacji opłaty za karty:

- 0 zł netto za kartę nową,
- 10 zł netto za kartę wymienną (na skutek zagubienia, kradzieży, zmiany dotychczasowych danych etc.).

Wykonawca nie ma możliwości wydawania asygnat rozchodowych.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza wydanie kart paliwowych nowych i wymiennych w terminie do 7 dni roboczych.

Jednocześnie zmienia się §3 ust. 5 umowy i otrzymuje brzmienie:

„Wykaz pojazdów Zamawiającego oraz kart flotowych przypisanych do poszczególnych pojazdów Zamawiającego stanowi załącznik nr 1 do umowy, który przekazany zostanie po zawarciu umowy. Zamawiający otrzyma od Wykonawcy po 1 sztuce karty flotowej dla każdego pojazdu **w terminie nie przekraczającym 7 dni roboczych**. Zmiany w załączniku nr 1 do umowy wymagają powiadomienia o tym Wykonawcy na piśmie pod rygorem nieważności. Zmiana taka nie wymaga aneksu do niniejszej umowy, a jedynie przedstawienia Wykonawcy w formie pisemnej zaktualizowanego załącznika oraz odebrania lub zdania zaprogramowanych kart flotowych Wykonawcy.”

oraz zmienia się §3 ust. 10 i otrzymuje brzmienie:

„W przypadku zagubienia, kradzieży lub zniszczenia karty, Wykonawca zobowiązuje się do unieważnienia takiej karty oraz wydania nowej karty w terminie nie dłuższym niż **7 dni roboczych.**”

Zamawiający informuje, że zgodnie z §3 ust. 8 wzoru umowy opłata za kartę wymienną nie może przekroczyć kwoty 20 zł netto. W związku z powyższym Zamawiający akceptuje opłatę za kartę wykonawcy w wysokości 10 zł netto.

Pytanie 2:

Czy Zamawiający w przypadku akceptacji zakupu paliwa oraz produktów pozapaliwowych w formie bezgotówkowej przy użyciu kart paliwowych zaakceptuje regulamin Wykonawcy dotyczący warunków wydania i używania kart paliwowych w zakresie niesprzecznym z postanowieniami SWZ?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że nie akceptuje warunków regulaminu wykonawcy dotyczącego warunków wydania i używania kart paliwowych.

Zamawiający nie dopuszcza rozwiązania umowy w związku z niezrealizowaniem deklarowanego poziomu zakupu produktów w okresie 3 miesięcy od otrzymania karty paliwowej. Zamawiający nie jest w stanie określić limitów na poszczególne pojazdy, które zostaną w 100% wykorzystane. Niektóre z pojazdów są częściej użytkowane w okresie zimowym, inne w okresie letnim. Niektóre tylko w wyjątkowych sytuacjach. Zamawiający deklaruje wykorzystanie minimum 60% szacunkowych ilości poszczególnych paliw w okresie trwania umowy.

Zamawiający wymaga 2 okresów rozliczeniowych w miesiącu, trwających: od 01 do 15 dnia miesiąca kalendarzowego i od 16 do ostatniego dnia miesiąca kalendarzowego.

Zamawiający nie przewiduje wprowadzenia zabezpieczenia roszczeń w postaci weksla, gwarancji, kaucji itp. na rzecz wykonawcy.

Pytanie 3:

Czy Zamawiający wyraża zgodę, aby w przypadku akceptacji bezgotówkowego tankowania paliw przy użyciu kart paliwowych Zamawiający zaakceptował jako podstawę ustaleń pomiędzy stronami wzór umowy Wykonawcy, stanowiący załącznik niniejszej korespondencji (wyłącznie do wiadomości Zamawiającego).

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że nie akceptuje jako podstawy ustaleń pomiędzy stronami wzoru umowy Wykonawcy.

Zamawiający nie jest w stanie określić szacunkowych ilości litrów zużytego paliwa miesięcznie. Niektóre pojazdy są częściej użytkowane w okresie zimowym, inne w okresie letnim.

Zamawiający nie dopuszcza zmiany §2 wzoru umowy stanowiącego część SWZ.

*Zastępca Dyrektora ZDiUM
Jakub Zięba*